
В Красноярске проводится проверка по факту ДТП с участием маршрутных автобусов

В ходе мониторинга СМИ в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в городе Красноярске в результате ДТП с участием маршрутных автобусов два человека госпитализированы. По данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня на улице Крупской г. Красноярска легковой автомобиль не предоставил преимущество для движения автобусу ПАЗ и столкнулся с ним, в результате ПАЗ врезался в другой автобус. В результате ДТП пострадали шесть человек, двое из которых госпитализированы. В ходе проверки следователям предстоит установить лиц, отвечающих за безопасность пассажирских перевозок, а также качество предоставляемых пассажирам услуг. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1413184>